



■草蜢本是節目《超強選擇一分鐘》的主持人。資料圖片



■林德信、雨僑與陳婉衡示範拉筋動作時有板有眼。



■黃翠如坦言沒運動天分。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃翠如、林德信、雨僑與陳婉衡昨日出席運動派對。翠如在主持《超強選擇一分鐘》時的表現備受批評，她承認有不足之處，會檢討反省。至於傳草蜢因得罪了余詠珊，因而被飛出節目主持人之列，才改由她接上，翠如否認其事，指草蜢因為要出埠才未能主持，更稱其實是很難請得到他們的。

眾星在教練指導下示範正確的壓腿、踢腿等拉筋動作，曾自言沒運動天分的翠如就雞手鴨腳，多次未能做到指定的動作。翠如自嘲自己的運動細胞不是一般的入門級，而是敵鬥級數，她說：「我全家人都沒有運動細胞，讀書時因胃部不適可以豁免上體育堂，比起其他人更少做運動。」

有傳草蜢因得罪了余詠珊，被飛出節目《超強選擇一分鐘》主持人之列，才改由愛將翠如接上。翠如就否認道：「原本草蜢是做到最後的，不過他們因為要出埠，蔡一智的女兒入讀外國的一流大學，要去陪她放暑假，蔡一傑就要離港工作，其實很難請得到他們的。」至於主持表現備受批評，翠如坦承自己有不足之處，自嘲道：「讓大家笑一下，其實我沒什麼功處，也不介意被人批評，會檢討、反省再重新開始，是

一個循環，做這行就是這樣，我已經免疫了。」

● 陳婉衡不覺工作量增加

新一代「咪神」陳婉衡不介意被人冠以新稱號，近期工作也沒有特別增加，也不知公司有否為她加價，她說：「如果有泳衣襪都會接來做，但要預先通知我去噏弗。」

林德信就直言爸爸林子祥比他更有健康身材，他笑道：「爸爸在我未出世時就已經噏弗，從未見過他肥胖，如果我60歲都有他的身形就好。」

翠如：很難請到他們

否認草蜢得罪人被踢走



■陳婉衡嘗試做出一字馬。



■森美自覺有如「六合彩先生」。

森美盼《超強》添食

香港文匯報訊 無綫節目《超強選擇一分鐘》昨日於尖沙咀舉行「頒獎儀式」。節目主持之一的錢嘉樂因身體不適未能出席。另一主持森美與「超強男女助選團」出席，森美頒發「今晚現金獎」及「今晚安慰獎」。

森美感謝「超強男女助選團」過去四星期陪他做節目，更感謝幕後的電腦部同事，不畏辛勞，節目才獲得佳績。問森美是否想添食時，他承認當然想，並說：「希望可以繼續再玩，送出更多獎金。」他自覺有如「六合彩先生」，更笑言：「起碼觀眾望着我不會覺得悲哀！」節目受觀眾歡迎，森美說他有付出過，少了跟家人相處的時間，但會補償，趁小朋友未開學，會一家人去旅行。

無綫總經理鄭善強在頒發「終極大獎」100萬獎金時表示，節目雖然獲得佳績，但會停一停，再決定是否添食。



■陸詩韻稱給她再選擇一次也會參選港姐。

陸詩韻賣內衣不做生招牌

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陸詩韻與陳昭昭昨日上渡輪出席《2015中華才藝小姐國際大賽》記者會，並現場選出《最受傳媒歡迎》獎，由1號張艾佳獲獎先拔頭籌，決賽將於今年11月21日舉行。

擔任大會評判之一的陸詩韻表示今年是她選港姐10周年，回顧入行後有得有失，給她再選擇一次也會參選港姐，因為有些事不去做就會後悔，她說：「這十年有得有失，得到不少工作機會和認識新朋友，失方面就是少了自己時間和有挫折時，如金錢或感情上都要公開交代，但我也無悔入行。」

問到現時感情生活，詩韻表示仍單身，雖然有追求者但未有那種感覺，她說：「要講緣分，我不介意對方大我10多20年，因為我想要成熟些的男士。」另外，陸詩韻透露稍後與品牌合作推出內衣睡衣計劃，她就負責設計款式，笑問她會否做生招牌客串模特兒，她說：「一定不會，我只負責設計，不會做模特兒。」

陳昭昭向1號張艾佳頒發《最受傳媒歡迎》獎。

陳昭昭想復出幕前 久未露面的陳昭昭原來年前已正式洗禮信教，她數一數已有12年沒有在幕前演出，坦言見到50歲的羅霖仍明艷照人，也心思思想復出拍戲。她說：「我都快40歲，還可以索多10年，不過信主後不能走性感路線，或者要自己出錢投資開戲才可以。」昭昭坦承在人生低潮期曾想過自殺，幸有宗教信仰後放棄輕生念頭。

陳昭昭想復出幕前 久未露面的陳昭昭原來年前已正式洗禮信教，她數一數已有12年沒有在幕前演出，坦言見到50歲的羅霖仍明艷照人，也心思思想復出拍戲。她說：「我都快40歲，還可以索多10年，不過信主後不能走性感路線，或者要自己出錢投資開戲才可以。」昭昭坦承在人生低潮期曾想過自殺，幸有宗教信仰後放棄輕生念頭。

自導自演MV 謝偉倫不敢加親熱戲

香港文匯報訊 樂壇新人謝偉倫(Alan)昨日出席新歌《旅途》在商場舉行的發佈會，其祖父及一眾好友包括MV女主角陳綺雯(Aki)、「牛雜妹」李美琪(Monnie)、徐肇平及陳蕊蕊等都有出席撐場。台上Monnie除送上金豬外，並初試啼聲獻唱，又與徐肇平合作炮製小食讓Alan品嚐。Alan表示新歌MV是自編自導自演，問到與Aki可有親熱鏡頭？他笑道：「都有想過，但驚被人話加了(親熱戲)是益了自己，但都有拍錫額頭的戲份，不過之後覺得動作太生硬，最終無用到。」對於Aki大讚他於台東拍攝MV時幫手拿東西，Alan表示：沒有理由叫狗仔拿，但她見我們拿着這麼多東西有都問要不要幫手，香港好少女生會自動自覺幫手，所以我都非常欣賞她。」Aki自曝拍攝MV時天氣炎熱，於台灣及香港拍攝時先後兩度中暑，而Alan亦十分照顧她，幸好出來的效果也不錯。她又稱原定年中推出新碟《1st》，現因印刷和排版問題要延遲至下個月推出。

首次公開獻唱的Monnie，坦言很緊張，以前雖然有參加合唱團，但一班人唱跟單獨唱是不同的。她表示之前一直表示有跟電影公司接洽，問到簽約的進度？她說：「現時的工作交都由姐姐洽談，要完成手上的工作先，之前傾談的工作排到十月，(公司肯等嗎?)同公司有共識，他們都唔想買單簽一個人，要互相了解先。」提到她日前入院，解釋是食滯所致，當晚家人半夜三點回家時見到她暈在地上，立即送她入院，逗留三小時便坐輪椅離開。

■穿上短褲的龔嘉欣走上旺角街頭宣傳。

龔嘉欣懶理緋聞 照約吳業坤遊日

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)龔嘉欣昨日化身料理達人到旺角街頭出席薯條活動，穿上短褲的嘉欣大騷白滑美腿，吸引不少途人拍照。

近日正忙於拍處境劇《愛·回家》的嘉欣，透露計劃放假去日本東北旅行，並打算找在《愛》劇中飾演其弟的吳業坤(坤哥)同遊，問到她不怕傳出緋聞嗎？嘉欣說：「唔驚，之前都傳過我哋姊弟戀，但不會了，我真係當他是親細佬，拍劇時他都有同我傾心事，又叫我給他意見揀女仔。」說到《愛》劇收視反應麻麻，嘉欣就指這次其實是一個好機會，因難得戲分多，他們都是做好本分，其他事交返給大人，而劇中一班演員每日都會通電話，都很緊張大家的演出。問到如何挽救收視？她說：「都是做好些，我們每日幾乎由朝七拍到晚七，其實也不是講得那麼差，希望大家看得到我們的努力。」

提到她的舊愛鄧健泓近日疑似準備結婚，嘉欣表示雙方已有幾年無聯絡，不過任何人結婚都是開心事，她都會送上祝福，祝他永遠甜蜜！嘉欣又說不想再回應舊愛的新聞：「我想洗底，每次對方有新新聞都會問返我，好似怪怪咗！」

嘉欣日前與姚子羚同住，對於子羚透露有意二人夾份買樓保值，嘉欣承認她們已開始睇樓，數目會五、五分賬，單位會用作投資收租之用。她謂原本曾想過做生意，但因為細個幫家人的生意做報價單時打少了個零，結果被爺爺炒魷魚，所以她要學好數學才會做生意。



■賽場上，阿叻(左)力追山度士。潘志南攝



■左起：李克勤、謝天華和梁烈唯參與「胡國雄紀念賽」。潘志南攝

叻哥不介意被彈「屎波」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳百祥(叻哥)、李克勤、謝天華及梁烈唯昨日到旺角麥花臣球場參與「胡國雄紀念賽」，阿叻分別代表精工和晨曦出賽，他更穿上胡國雄早年送給他的精工球衣，被現場球迷大叫「屎波」。被彈球技差，阿叻大方說：「無所謂，足球只係我人生十分一職業，我好唔好波就公道自在人心。」對於著名評述員何鑑江在社交網站大呻自己「被出席」紀

念賽，阿叻指每個出席的人都是懷着對胡國雄的敬意，自己其實亦沒有被正式邀請。李克勤昨日抽空到場，他表示以前自己是擁南(南華)薈，但胡國雄是精工隊中他唯一喜歡的球員，自己雖不是球員，但亦有幸曾與對方踢波。問到會否落場？克勤笑說：「無想過落場踢，只是想影相，因為要排舞都驚整頓。」將於九月與容祖兒舉行個唱的克勤，自嘲是舞壇奇葩：「我排練時間會較長，本來打算趁她(祖兒)不在港時提早一星期排練，點知她一日就超越了，我要繼續努力。(祖兒有笑你嗎?)表面上無笑我，暗地裡有。」克勤續稱演唱會的舞蹈有點像打功夫，但不會過分「辣身」，又指演唱會不會再加場。謝天華表示雖然沒有跟胡國雄踢過波，但印象中小時候曾跟爸爸去旺角花墟球場睇過對方踢波。